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Informacija za roditelje i  skrbnike/staratelje 
Ovo pismo upravljeno je vama koji ste roditelji ili skrbnici/staratelji djece u školi Kronan ili u ustanovi za 
slobodne aktivnosti [fritidshem]. Pismo je prevedeno na više jezika ali je sadržaj isti, neovisno o jeziku.  
 
U četvrtak dana 22. oktobra dogodio se jedan strašan i tragičan događaj u školi Kronan. Djeca, učenici 
i osoblje bili su pogođeni na različite načine, i događaji će ostati živjeti u našim sjećanjima tokom vrlo 
duga vremena. Usprkos tome što se dogodilo, mi koji možemo, moramo ići dalje, a svakidašnjica će 
nam pomoći da to učinimo. Mi vas stoga, u ponedjeljak dana 2. Novembra, pozdravljamo dobrodošli-
com nazad u školu Kronan, kada se ona ponovno otvora.  
 
Već od događaja iz četvrtka, učitelji i osoblje iz škole Kronan i iz cijelog grada Trollhättans Stad, u 
tijesnoj suradnji s Policijom, radili su na pripremama za onaj dan kada će Kronan ponovno biti otvore-
na. Možemo vam jamčiti da činimo sve što je u našoj moći kako bismo stvorili sigurnost i mir za djecu i 
učenike i nadamo se da ćete i vi, roditelji i skrbnici/staratelji, također moći osjetiti sigurnost da će se o 
vašoj djeci voditi dobra briga.  
 
Kako bismo imali siguran povratak u školu, poduzeli smo slijedeće mjere. One će važiti do daljnjega.  

 Ulazna vrata i ulazi u Kronan bit će čuvani. Tokom izvođenja nastave zaključavamo vrata.  

 Kako bi se povećala sigurnost, postojat će zaštitari i školsko osoblje koje se kreće u prostori-
jama škole Kronan i izvan nje.  

 Svoj djeci i učenicima, kojima je to potrebno, bit će ponuđena pomoć i podrška od strane pe-
dagoga, kuratora, pshologa i ostalog osoblja iz zdravstva za učenike.  

Kako bi se stvorio i dodatni mir i sigurnost za djecu i učenike, škola Kronan će biti otvorena jedino za 
djecu, učenike i ovlašteno osoblje. Roditelji i skrbnici/staratelji su dobro došli u ustanovu za slobodne 
aktivnosti škole Kronan gdje će također, na mjestu, biti osoblje kako bi ponudilo razgovor i podršku.  

Shema za prvi školski dan, ponedjeljak 2/11. 
09:00 Škola otvara za učenike koji se primaju u svojim običnim učionicama i lokalima. Školski ručak će 
biti serviran prema redovitoj shemi. Roditelji i skrbnici/staratelji su dobrodošli u omladinski dom škole 
Kronan, u Fritidsgård.  
 
13:00 Završava školski dan. Kronan je otvorena do 15.00 za učenike koji žele da ostanu.  
Produženi boravak, Fritids, izvodi djelatnost prema redovitoj shemi.  

Shema utorak 3/11 
09:00 Škola otvara za učenike. Školski ručak će biti serviran prema redovitoj shemi. 
13:00 Završava školski dan. Kronan je otvorena do 15.00 za učenike koji žele da ostanu. 

Shema srijeda 4/11 
Od i sa srijedom 4/11 škola izvodi nastavu prema redovitoj shemi.  

 
Djeno Mahic   Birgitta Lundskog, 
Direktor Kronan  Privremeni Područni šef, Centralno školsko područje  
 

 


